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Zumtpulppnipjutt wnel npywé putghpubpht b twuwwunwlutphtt hwutbn
Swuwywphht tkpuynidu wpwetiwghtt £ hwdwpynid unynpnnbphtt hpwljwt Jyutpht
wuwwnpwuwnbkip:  Unynpnnp wbwp b nibbtw wlinhy jEbuwjut b punupughuljui
nhppnpnonid, upnpuiba wpuunt) udpkpnud, htupudnpmpejnit niikbiw unghwuljui
wwhwbounmpubpht  hwdwywunwupwt  Jepwpunwunpdb;: dwypngnd unynpbnt
wnwphubphtt dtnp phpwé gqhwbihpubpp Yhpwnynid b hbnwqu wdpnne Yjywuph
pupwgpnid, hull wyn gnpépupwgnid hp Jupbnp gipp b nipnyt tpwbwlwnipniut nith
twl dwpbdwnhu wpupluh wppnibwdbn b §hon quuw]uinmup’ ujuws hkig
wnwohll puuwpuihg: By wit), np niunidl wpwlkpnt pigmh ny npyybu wwpnp, wy
hwdkih gnpépupwug: Ujn phypmid wbwp L wnweunpnyl] htwnlyuw) ulqpnitpndy.
wowltpnh Unwn hknwppppnipntt wnwewgut] niuniguwiynn phduyh tjundwudp, gnyg
) Juyy weopyu Yyuliph b nuunmguin]nn wewpluyh ndjuy ghypnud dupbdwnhljugh
dholi: Miunigsh Juplnpwugniytt yuwnpwunwluwdnipjniutphg £ wowlkpnht oqubp b
ninnoppbip: Gphk  wowlbkpunp  Jhuwjuwl £ popudws hp hwdwp nddupnipmnit
ikpyuyuging uinph htn' wewig nplk oginipeimb, nu ns Up pun] pubh sh hwigqkgih:
Nrumghsp whnp k oqih, uwluy &hown oqunipyul Uninkgnid gnigupkph: Ujuhliph oglity
wjuy by, np wpwlkpnht dbw womwwnwtph dnwskint jukjudhwn pudhup: Ujn nhuypnid
wowltpwnp pnipu E qujhu ywwuhy junnh niphg b vnwtduntd wljnhy dnwsdnnh nhpp:
Upwljtpup ttpgpuyynid E hupunipnyt wohimwnwph dke: Nirunighsp whwp E wnbuth
ndqupnipjniiibiph wnpmipp U hwpg mw jud gnyg ww wb puyp, dhgh npb
wowltpnp  Jupnqubw  Eqpuljugnipjutt quy  hupunipnybwpwp: Qhtwljub
dnnnyppuljut wpwst wunid k. «Bu junud U b dnpwinid Bd: Bu wbkutind Bd & hhonid
td: Bu winud I U hwulwinmd bBd»: Uwpbdwnhiju puwuwjuinbjhu nirunighst
wpowlkpwnht ny dhuybt wropju Jymuphtt mthpwdbown ghnbjhpubp whwnp k£ hwnnpnh, wy
twl whwp Lt unynpkguh unynpb], woluwwnb], hwnpwhwpt] ndupnipmniutbpp: ULs
tywunwlubp nuh hp wnel b, np qijuwynpt k, unynpblguh dnwsk) b qnpsdk): Niunigsh

npudwpwjws hwpgunpnidubptt wowlkpnutphtt ny Jhuytt (hnghtt hwdngnud &
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hudwwyuwwnwuiwb npnyputph LoUwpunnipyub dky, wy) tpwtg unynplgunid b dnwstk,
npnub], pnppnpnid ki tpw hbwnwppppnipniup: Upwljipnht ywhwnp L unynptgub] dinwusty
U qnpsdk] hupumpnyt  hwunpwhwpbng woliunwiph pupugpnid  hunpwhwpdwi
tupwulju nddupnipnit ubpjuyuging hpuwyhdwlubkpp:

Uowljkpnubtph qhwbihpubph Jupnpnibwlnipyut dbwgnpdwt b qupqugdwi
gnpoépupwgnid  Jupbnp  nhp  mbh  tpwbg  dwbwynnuljwt,  npnunpufjub
htwnwppppnipniutph dtwynpnudp, npt nith btwb hbwnwnwpd nid: Uyt wgnniud £ wwdh
I quunhupuljmpyui, b pughwinp qupquglui Jpu: Niunighsp hwuljuimd t, np
nuuwpwinid unynpnid B dwpbdwnhiju wnwpuyny htwwppppynn GpEuwtbkp b
wjuyhuhubpp, npnup ptb unynpnud Eb, wwluyt hwwnnll woluiwwnwuhpnipnia b
htunwppppnipnih skt gmgupkpnid dwpbdwinhjub undnpbjhu: buswku whk), np
duptdunhju  wnwplut  htwwppphp nuptw  pnnph hwdwp:  Swbwsnnuju
htwnwppppnipniutt wjnhyugubint gnpénid ks ntip Jupnn o niubbw) btwb vwwpptp
punyph dwpbdwnhiulwut punhpubpp, Ept gputp wowljipnhtt dhpwnn nrtunigubyne,
dwwnniglint htmptpt nt dhongubpt Yhpwnyt:
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Uwpbdwnhjuljub huunhpubkpp qupgugunid Eu wowlkpnuknph
npudwpwtwlut, wignphpdwlut dwnwédnnnipniup: Usulnud i dwpbdwnhlju
wnwpluyh  hhuntupubph nt wwppbph  gonpstwut  Jhpundwt  hdnmpmnibbbp:
unghputph nuenudp mwpwswljut wunlkpugnidutph qupqugdwt hhdtwlwbh dhong
E, npnunnqulijut b unbknsdwgnpdwljut wojpwwnwuph uljqptiwnpnip: Munhpp nuetnd k
gnpShp, nph dhongny ntunighsp dwptdwnhlw E unynplginud: Skuwjut ghnbjhputp
niuniguibihu  jughpubpp tyuwuunnmd b hwulugnipmitubph tbpdnisdwitp,
pugwhwjnmd kb Jbl hwujugmpui htwn wy hwujugmput juwp: Nrunighsp
pujupupuwénmpmnit £ qgnud dhuytt wytt phwpnud,  Epp wpwlbpunubpht
httwpwynpnipnit £ pudtnynid jpunhpubpp 1nwst) hupunipnyuwpwnp: Udkt wbqud nplk
huughp nskihu Epkjowttph Unn dwdnpynud £ mpudwpwiwjut, ptudwutwsnpuljul,
ptuywhywtdwd, dudwtwluyht, nwpwswljul, dhumtiuwmljute 61 wy|
hwulugnipnibiubp: Uwpbdwnhjulwut puhpttph msdwt hdwgnipniit ogunid k

tptjuwutpht hpbkug ghnbhpubpp hpwnt] mupptp hpughdwlubpnud.

1. Puwywhwywinipyub ophtiwlyubp pybph 1Eqyny

2. Pumpmiip dwpynit /pluputwljub jghpltp/

3. Zkpunpnipjub swhnud, dudwiul) wpwgnipnLh

4. Zuwuwpulympjuip JEpwpkpnn pinhpubp, wpwgunpubiptbtp

5. unhpttp  bpjpuswhwlwi  hwulugmpniuibp wupnibwulng b
nwpudnipjul YEpwptpyug

6. Quihuwi Uhunjnplbp



U OULECP LORONRUC

unhpubph nwdnudp tywuwnnd £ Gpijuwtbph  dnwynp, wpudwpwbului
dnwdnnnipjult qupqugdwip: ughpubpp tywunnd Bu wowlpnutph  junuph,
tphwuwynipjut, npwngpnipjutt b hhonpnipjut dhwynpdwip: Ywunhwpulind Bu
wunip Judp, wlnhympmit b twhwdbnunipnii: Mughpbtph nsdwb pbpwugpnid
kpbfuwitpp undnpmud B wwing wohrunnky: Qbep ko phpnud hdnnipmit’ tyunwlhi
hwulkjnt hwdwp b niwlmpni hpklg gnpénnmpnibbkpp hhdtwdnpbne b whwphgh
tupwnpytnt jupnnnipnii:

Udkl dh pyupwbiwljub jpunhp niuh hbnlbjw) waupptpp.
w. Ubsnipniukph plughl wpdbplbpp ufjupip jud hwpntth dksnipniuibp

p- Utdnipniuutph dholi tnus JuwpJwénipiniup, npp gnyg k vuwjhu wdjuyutph b

withuwynh Uholi kywd Yuwp uinph wuydwb

g Mugph giluwidnp hwpgp, npp gnyg t nwghu, pk hisp whnp b qubil), wyuhtph
wthwjwnp:

ughputph nwdnudp juunwpbiniyg wnwe whwnp b juquulbyl] hbwnbjug

puijjuwipnp.

1. Mugph pojwinuimpput swinpugnd, wyuhtpt' ubnhpp jupnnuiug
Jupnu] uwhntl, dwpkdunhynpki hwuljw g
Epk utnhpp &how spllfuqyh, squiktp hwpnh wuylwip b wihwynp
npnibht, wyw (nsdwb dwuht funup 1huky sh jupnn:
vunph pnfutquynipyuts &hpn puljunuip jupbnp wupdwb B wpwlbpnh
plinhwinip qupquguwi hudwp:

2. Munph puuwpuinul-hudunnnugpnid

Zwupgtph Upgngn] wupqupwinnid £ jlngph pojwipulnipmbp b

dwu wn dwu hwdwnnunwgpynid



_0"pnlp b ubigph wfyubpp:

_0"pl & gqiluwnp hupgp:

unhpp Juphjh b hwdweninugpl] wwppbp dikpny Ghupbikpnd,
wuwnlbkpubpny, puntph Ypdwn gpnipjudp, wnniuwlny, gswwyunljtpny b
wy i
. vunph JbEpnudnud

unhputpp  Jupbh E Jbepost] JEpndwuljui-hwdwunpuljui
tnuwbwlny, nph pupwugpnid ntuntduwuhpymud kb Gplinyputpp, hwunbkpp,
tupuplynud  tu  dwnwghtt dwubwndwi: Smipwpwbsinip dwup
niuntdbwuhpynid £ wpwdhty, qupqupwiynid £ dwubph dol tnus fuwnp:
Zkwnn unphg dwubphg YEpwdhwynpynid E wdpnnop: dhpniswljub-
hwdwnpuljub gnpénitnipju Uk pungplynid k.
w. Udpnnop dwubtwwnt] dwukph
p- Unwtidtiugut) huyntthtt nt wthwyjnp, bujuup b ny twjutp
q. Uwubiphg fuqut] wipnnep
1. vunnph nusdwt hwdwp gnpénnnipniuubph wuth juqunid
k. Uuglugut] hbvnunwpd Jtpnisnipini
q- k) vpupw)p b pugunpl) vhuwh yundwnp:

unhputph ddwt  JEpndswljwi-hwdwnpuljutt - huwppukph
Alwynpdwtt hwdwp dEd wopowwnwbp whwnp £ wmwbk] htug nmwppulju
nuuwpwbubphg uluws: Uy wouwwnwbpubptt wbhpwdbion E
juquulibpyl]; hwunluwbu  jpunghpubph onmdt nruniguibnu
gnpoépupwgnid: Unwohtt thnynid wowlbpnhtt  nrunigul] wbglugub)
Juigph wkpunh Jhpmsnipimib: Upwlkpinp whup b jw] wunljbpugih
hish” dwuht E juughpp, hos & ywhwbeynid qutiky, b hus E npus:

Bpipnpn thnynid nuniguil] juunph nsdwt tpumbwlh thunpnod:
“tw htwpuwynp E hpulwbwgub) hbknbywy dbtpny.

1. Lnsdwt tnuwlh hunpnud wdpnne npuuwpwng.



2. Lmddwb tnutwlh thtnpnd dEY wowltpwn, npp unnnigynid £ widpnne
nuuwpwih Ynnuhg /mhunnnipnittiph wpnwhwynnud, upuwubkph
wupqupwinwd b ninnnud/:

3. Lnisdwb Enwbwlh hupunipnyu thtwnpnid

4. Lnwddwl wy) Enwbuwlutph npnunwd

Uoywd  gnpénnnipjnibubpp dowlynid k. jubunph  wwhmb, hwuljwbwng
plptpguwb, hudwnninugpiut’ upkdwibph, dnpbjunpliwb, wynuuwlh, Gupubph,
hunphpnwipwju tywutbph, pduyhtt wpnwhwjnnipmibiutph juqudw dhongubpny:

Zbnwunupd  YEpnidnipjut wigugnidp Gupwunpnid £ misdwtt hhdwt Jpu
oquuugnpdywd  Abkph,  bqwbwlhibph,  wpwbdbwgmd  hhnwqumd  wdwb

hwudtwpwpnipniutbp junwpbint tyunwlnyg: Lvwb htwpwynpnipnit L pudbnynid

gunubk] wydbnpy jud wwlwu wndpujubpny  ppughpubpp: ughpubph o nusdwt
gnpépupwgnid hwplwynp k ogurnugnpsét) hknlbyw mhuwh hwpgunpnidubp.

w. Unwbdbwgpn 1 wpuydwip b hwpgp
p. Ujuth p hwynih b wihwyin dkdnipiniubpp
q. Npnoh p, kwul pujupup ndyuibp tghpp piskim hudwp

1. Npnph  wpnynp shu’t wyknpny ndjuykp uimph wuydwith dke:

NUMP LOPOUTUL USNRANRUC

unph nusnud uinmighne bnpubwlutphg Yupnn £ hwinhuwbw) wdjuy juunph
hwlunupd puughpubph Juqunudp: Unnigdut wyju tnutwlh Enipyniut k, np wdyuyg
luunph nwdnidhg uvnwugwsé wuwnwupwip qguntimd £ inp juquynn ppunph hwdwp
npuytu hwynth wfjwy, hul mésjws utngpoud npfws hwynth wyjujikphg dkyp whup k



hwunhuwbtw npntkjh dbdnipinit: Ljuwwnbkiup, np npdws wunph hwjunwpd pughputpp
Jupbkih kE juqul) wyupwt, npputt hwyntth ndjwjubp jub ipus jpugpnud:

U OULECP LOPONRUC SUCEEE BULUYLENNY,
unhputph jnwdnudp mwpplp tnwbwlubpny nith hknbyw) wnwybnipniutbpp

1. Uowlbkpwnutphtt  hbwpwynpnipmt £ wwjhu puwnpl]  nsdwt
wiktwhwplwp, wikbwwpymbwybn b, husn’t sk, twh wdbbwhbown
tulwlyp, npp upwtnd £ wpwljtpunh dinwsnnnipjut qupqudwuip:

2. Gpt hwonnynud E wowltpnubphtt tnw) wytyhuh Jupnnnipnibubp b
hdunmpniuutp, np tpwip owbwuhpwpwp thunpki nsdwb mwuppkp
tntwlutp, nipbdut qupqugl); tu  wpwlbwnubph hEnwugnuulut
pugnitwynipnititpp dwpbdwnhju wnwpluyhg:

3. Unwskny Jingph  mésdwh  wwpphp  Eqwbwlukph  dwuht’
wowltpnutpp wtwp b hhokt twhijhtinid wbigws npny phdwitpp b
oqunugnpstt ppuup wfjuy puughpp nwskihu: Uju  hwbqudwpp
wpwlkpunkupht junhwh huptnipnyte Ypljit) wigws ptuwtbphg, npp
uju) jutghpp (nistint hwdwp wihpudtown

1-4-pp nuuwpwubbpnid  dpwgpuyhtt juunhputpp Yupbih £ 3 dbs  fudpny

wuwnlkpuguby

w. Nughpttp gnudwupnud, hwinwd, gopénnnipinibubph  wpudwpwbnipjudp:
Snidwph wwppbpnipjul, bjwqbihh, hwukhh, gnudwpbihh npnonudp, dkénipyniup dh
pwith Uhwynpny dkdwgubip, thnppugukip, dkénipniutubph hwdbdwnnudp

P- uunhpukp, twl puquuuyunlnid-pudwinid gnpénnnipniutbph
npudwpwinipjudp, wpunwunpuih, 2 wpnugpujubph gnudwph npnonudp, gnudwnh,
wihwjn  gnudwpbihh, uwjwqbhh, hwtbihh, wwppbpnipjut, pwunpph  npnonudp,
Ubénipiniup Uh puth wtqud dkswgutip, thnppugubip, dkdnipjniiubph hwdbdwwnnidp:



Zujuuwp dwubph gnidwpb pg-np pyh pudwbdwt dhwynph pipdwt dkpnnny jnidyny

jutmpplibp
¢. ZuUkdwwnwpwp pupy hwwnntly dkpnnutpny jnisynn junghpubkp

-Ukbénipniup Uh  pwh wbqud dkéwgubkip, thnppwugubip, JUbdnipniuubph
hwdbdwwinnudp /dwbtwwyuph, dwdwbwl], wpwgnipni/: Ukip dpiuhg ...-nd Jud
wqud wykjh dwubph pudwtnudp/:

1-4-py quuwputtbph  Jwpbdwnhuh  quuwgppbpod /hbghtwy Unypun
Ulpungjut/ pungpljjus b puquwwhuh, puquuptnye hwpynqujut npudwpubuluo
pojubnulnipjudp - utnhpubp,  htnwppppwpwpd  juughpubp,  Junwl - jubghplbp,
wbkpunnwjhtt  juunhpukp, dJdbEdnipjniuutpp hwodbny, hwdbdwnbne  JEpwpbpug
tnhpubp: Cingplyws ki twb ns uvnwbnupn whyh jbnghpbbp, npnip yuwhwenid b
htiptwwnhy Uninbgnud: N unwbnupn ubghpibpp unynpopibph dnn jupwinad ko
htwnwppppnipiniup, htwpwynipnit ki unknénid ntunigdw gnpépupwugnid ukpgpuyty
qpbiph pninp wpwlkpunubphi:

Ophtwly Zwudhlp Nwpnup pnypl k Nknpnub nibh wjipwi bypuyp, nppub

pnyp: Zwudhll nilh 2 pougp: Lwith” kpkuw niikt Mnpnuh Sunnbpp:

Uju unhpp Jbpnistinig, wwpqupwibinig wpwe wbwp b uwhnil, &hown
pUpnubny puptpgl] /tyunuluwhwupdwp b ayb pupdpwduyt jupnu) hwbdbwpupby
nuuwpwinud jujugnyutt pupbkpgnn wowlbpnubphg dbkyht, Jwd niunighst hupp
Jupnw/: Yupnunig hbnn wowewnpb] wytyhuh hwpgugpnidubp, np hwugkguh juinph
hwipgh npnudwip:

Zupg 1. Pm‘uhn pnyp niuh MNbwnpnup: bpk §nddupubut  guunwupwib,

wnwgunpk] |pugnighy hupg:
Zwpg 2. Lwith” poyp mbh Mhnpnup, kpk Zwudhli nih kplynt poyp:

Nunwupuwi' 3 poyp:



Zwpg 3. Lwth” kpuyp nith Mkwpnup:
Nunwuhwb' 3 Eypuyp:
Zwpg 4. Lwih” kpkuw nukt Mnpnuh sinnbpp:
Lowsnud 1+3+3=7 /kpkjuw/
Nunwupwi' 7 Epkhuw:

Ldwbwwnhy pughputptt nt wnwownpupubpp tyuwnwljwhwpdwp £ jhpunt)
nuuh ulqpuwui dwund /jupwitdwt tniy, pwbtwdnp hwohd/ wdpnne nuuwpw
wlunhjugiint b quuwdwdhtt dwubwlgbint tyuwnwyny: Gpk nwskihp puunhpp
tptjuwgh hbwnwppppnipywup dwpunwhpwybp b tbnnwd, tput unhynud £ htwpudhn
1huk], b Ept wjt ubthwuljut nidtpny E nwdnid, wmyw niyh hwjnbwgnpdnipjni tnwbng
dwuph jupnud £ qgnud b hwppwiwlh nipwjunipinit wupnud:

CUrgUUL 46 ULEM3UL UM LUECh LOAROUUL NhUNRSUTL
UuLuizusSuNnhe3nNhue

Cwpddwt ytpwpbpu) punhpubph jnisdwb niunignidu hp wewduwhnnily ntpt
nt  wwlwlnipmniit nth dwpbdunhuh pwuowjuindut  gqopépupugnud:  Zkug
nwppuljub puuwpwbitiphg ujuwsd wyn ppughptbpp YEpupkpnid G hEipwynpnipjniup
hwodbnity, dwpduh swpddwt dwdwbwlh wnbnnnmpjuip b wpwugnipjutt npnodwbp:
Ujuhtipt'  bpkluwbbpp  swinpwimd ki fwhwwyuph, wpugupmpin b dudwbul
hwuljugnipiniuiubphi:

Swiwwyuwphtt wyt hkpwynpmipynitt E, npp dwpdhutt mbgimd £ hp pwpddwit
pupwugpnid owpdnidt uljulnig dhtish wjwpun:

dJudwbwlt wyt ywhtph dhol pujus nbnnnipniut k, nph pupwgpnid dwpdhup

uh §hwnhg mginid E djniu Yhwnp:
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Upwugnipniip vhwynp dudwbwynid dwpduh wbigws dwbwuyupht b Uhwynp
dudwbwl wubkny hwuljuwinid Eup wigusé Smbwwyuphp Ukl dwdnd, dEl pnyybinud, kY
Juypjuinid b wy: Oppwt owwnn Swbwwwph L wbgind dbEphtwt Jkly Jhwynp

dudwbwynid, wjiput tpw wpwugnipniup ks E:

Cuipddutt Jbpwpbkpju) junhputph ntunignidt ufunid tup hhdbwlwbunid 4-py
nuuwpwihg: Uwlugt nu  sh bpwbwlmd, np  Gwpnpy  1-hh, 2-pn,  3-py
nuuwpwitbpnud, GpEluwtbpp skt wntsynd dwpdhutbph swpddwtp JEpwpbkpng

wnwewnpuwuputnh:

Ophtwy wywnndbpkuwt 7:35-htt ynipu k By U quyphg b kb & £ Juypp:
dunlp pulthuh ™t & hwuly £ Juyp, bpk wlpnne dwhwuyuphin wigh) k25 pnwgbnud: /3-py

nuuwpuil/

Zupg 1. Uundbpkiwt nppw’t dudwbwyy k swjuut) U quyphg £ Juypp hwulbyn

hwdwnp:

Nunwupwi {fwbuwwupht wighknt hudwp wjnndbpbiw swhiuby 1 dwd 25
nnuyk:

Zupg 2. dundp pmithup’t E wdundbpbiwi U Juyphg goipu kg

Nuunwupuwt’ wjundbpbiub U Juyphg nnipu k EYky dudp 7:35-h:

Zupg 3. Mipbdt dundp pubhup i wjnndbpbiub fhwulh £ quypp:

Nunwupuwh dudp 9-h:

vunhp 2. Upgudugph Epupnipniup 1000 d L Hhnht wundbpbiwt wugh)
585 U, upuhp wijnndbpbiui’ 412 U, uyhwnwl] wjnndbpkiwt 718 U, juwynywup 507
u:

Zwipghp.
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w. N Ubpkiwb snun nbn fhwubh:

Nuwunwupwt npt wdbh own mwpwdmpmnin b whgh] 718 d  /uwhwul
wyunnubptwi/:

p. Oppw't E ughnwl U Jupdhp wundbpbiwbbph wigus wiwwwphibph
wnwpphpnipniup:

Nuwnwupiwi 718 U -412 d = 306 U

q. Nppw’tt Lmbwyguph £ dimd whghtynt ppupwismph:

Nwwnwupuw 10004 - 585U = 415U /qtnht Ukpkw/

1000 — 4124d = 588u /jupuhp Ukptw/

10004 - 7184 = 282U /uyhwnwl UkpLuw/

10004 - 5074 = 423d /juwniyn dkpkuw/

1. Oppw't E ghnhtt U Juwynywn winndbpkiwibph wiguws Swiwwwphibph
wnwppbpnipniup:

Nunwupwi 418d — 5074 = 2114

Uhtst 4-p qpuuwpwt wugubp owpddwt yEpwpbpyuy wunghputph niunignidp
Juquuljtpybtint hhuptpp npynid B e twpnpy nuuwpwiubphg: Uowlkpnubpp npny
swthny dwnp kb wpnkt hinwynppntt, dudwuwlh mbnnynipnitt hwuljugmpmniuukpht,
wunlkpugnid niukl nppuh wpuq pwpdh dwpdhip, wbipwi phy dudwbwl howpulh
b onunn fhwuth tyqwsd Juypp: Cwpddwt Jhpwpbpuy juunhpttph ntunignidp whwnp k
uljulij wnweht htppht 2 dwpdhtubph swupddwt ninpnipnibtipn wupqupwikinig: 2
dupuhubtp jupnn kb owpddb] hwinhywljwg, hwjunwly ninnnipjniuutpng b dhhiting
nipnnipjudp: Udbh wlbwent  ngupdtbne hwdwp dwpdhuubph pupddwib
nnnnipjntbtippn Jupkh B pug wnwpwsmpjut dbky juwnh wbkupny hwbdbuwpupby
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wnwewnpup: Zuwpunpnipjui nkwpnid dwpquhpuwwwpulnid 50-80U
htpwynpmipyutt  Swypwljinnbphtt  wdpwgtl; 4dnnkp  Jud  gpnowljubp:  ‘Lodwsd
htpuynpnipyutt dbkpnmbnmud unyuwybu npnowll wdpwgub): Zwbtdbuwpupt] qnuygqbpht
htpwynpnipjutt duyptphg swpddt) hpwp pugunwye /hwinhywlwg/, owpdyt) dhliinygu
Ytwnhg /ufjuy gpbwypnid  hbEpwynpnipjutt dbpwmbnh  gpnowlhg/ hwljwnwly
ninnnipjnibttpng b owpdyl] dhtitnyt npnipjudp: Zkug wpwltpnubph owpddwt
Uhongny k) wljuwpniwgit) dwpdhtiitiph owpddwt ninnnipiniuubpp:

v

A

2 dwpdhutbtph hwinhywljug swupdnudn:

<—|—>

v

A

2 dwpdhuubph dhliingl hnhg hwlurwl mannpmibikpng swpdnudp:

A

2 dwpdhuubph dhbiunyt ninnnpjudp supdnudp:

4-p nuwuwpwiunid owpddwt Jhpwpbpu) puughpttph ntunignudn uljqpiwjut
opowtnid Yykpwpbpnid Gt hkpwynpnipjniip hwoydbni: Lwpubph, gbuyuwnbpubph
Uhongny wowlbpnubpp Juqunud ki wwpq punhpubp: Ophtwl]  gdwuyuwnlkphi
hudwyuwwnwupwb juqut) punghp b nwsky:

13



U 260d 240d IS

v

A

24U

Cupdynn dwpdhuubpp Jupnn o (hul] YEunwuhubp /oniu, dh/ npnup owpdynmid Eu
hwljwnwl] nuynipymbubpny: 2ht wgh] £ 260, hulj ombp 240U: Qb tpug Uhol

tnws hipwynpnipjniup:
Lnidnid. 260 + 240 = 500 U

Nunwupuwb' 500 U:

S 180U U ?2d 200d 8
— | | «—
«—»
500 d
Lnisnid

1.180 + 200 = 380/u/
2. 500 — 380 = 120/d/

Nunwupwi 120 U:
Ujunthtinl  fwupnn Gup QJuwqudl] pughputp, np  dwpdhtbubph  owpddwt

ninnnipnibttpn hukt hpwp pipuowe /hwiinhywlug jud dhiinyg b nugnnipjudp/:

14




ZEnwuqu wowwnwbpubpp swpnitwllnt pipugpmid hwunhnid Eup wyuuyhuh
luinhputph, npubkn upduws ki dwpdhtbbph owpdiwh wpugmpynibikpp: Fhgnip
hwdbdwwinnud Eup 3 hidwdnppubph wmbigus fmtmwywphutpp 1 dwdnud:

1-ht hkdwinpy

1 dud

v

25 yu
Upuwgnipnibp 25u/d:
2-pn htdwdnpy

1 dwud

201

Upwgnipe; nLh]}‘ 20 Yu/d:

3-nn hkdwtiynpy

1 dwud

15 4d
Upwqmipmniip 15 Yu/d famjuinkn gshlp pudwidwh nbp | junwpnud/:

Bpt  qunuthwpp wpdws L dwbwwyuwuph, wpwgnipmpit b dwudwbwly
hwulugnipniiubph  dwuht, Swbinpwginmd Eup twlb  wpwquywihbph  hbwn:
Uduindbpbtwibpnd, quwgputpnud, huptwphnubpnid b qubwuqub tnpubiuynpuughe
thnjuwnphuhengutinh jughljubpnid nknunpdws b wpuquswthbp, npnup gnyg kb mujhu
dbpktwgh swpddwt wpwgnippiup wfju) wwhh:  Bph swpddwt  JEpwpbpyug

15



huughpttptt niunidbwuhptup b jpdpwynpkup, wwyw Yubkuubup, np npuwup 3 wkuwlhh

huunhpttp Bt whwynp qunitnt kpwpbpyuyg:
Swuwwyuwph = dudwbwl X wpwugnipnil
dudwiwl] = &wtwwywnph / Upwgnipnil

Upwgnipnit = Swtwwwph / dudwiuy

Ujuhtipt Jubinhpubp wpunugppuyp qubkne Jepupbppuy, jutnhpbbp wihwgn
wpuunphsp gubkine Jepwpkpyug: Upniu popnp einhpbpp wyju einhpbph punwnpyung
hulinhpitpt ki Swhwwuphh sudwh dhwdnpubpb bo wd, €, Y b wyb:

dudwbwlh suthiwi dhunnpibpt ko pougl, Jugplyub, dwd b wyb:

Upwgnipjui swhtwt dhundnpubpl ko' JA], d/p, Yu/d d/pnyh b wypi: Nuunigdwb
uljqpuwjut spowinid wntsynid Eup hhdttwuwinid wwnpq puunhpubph htw:

vanphpubpp Junpkih Ehwdwunninwgpt) twb wpniuwlh wnkupny:

Ophtly. Zwoyhp wundbpbiugh b wunpniuh wpugmpnibikpp, pugpnt
wynuwlp ghnbuny, np wfundbpkiub 2404U fwhwuwuphl wigh) t 3 dundnud, huly
wnnpniup 4 dudnud:

Utdutnudp dudwtiuly Upwgnipnt Swiwwyuph
Udunutpttw 3d 80yu/d 240d
Udunpniu 44 60 Yyu/d 240uyd

Yuphh b hwbdbwpupt) juquil) npduws pinpht hwjungupd pinhpitp: Ujuhipl’
huwyntth wjjwjubphg npbk dbyp nupdub] wthwywn, hull punph wuhwjnp nupdub

Zujntth  wuydw:

Blupunpbip

npjud

bt wdundbpbiwh U  wdwunpniuh
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wpugnipnibikpp 80Yu/d bt 60yU/d b dudwiwlhp 3d b 4d: Mhwp b qukip tpwig
wigws Jwbwwywphp jud npjws b dwbwwywphp b dwdwbwlubpp, wwhwieynud k
quibk] wpugmipmnibubpp: Cunhwtnip wodwdp, Gpp hwdbwpupynd | GpEjuwtbpht
Juqut) hupunipnyt juunhpubp, wyn wpwewnpwupubpp tywunnd tu Epkjuwtbph
wquun dnwénnnipjul b mpudwpwinipjut qupqugdutp: Gpijuwt unynpnid £ wqun
wpunwhwynyt) , hupunipnyt juqubk] hp dnnwdnp funupn:

NMwpq pughptubph mdnidhg htinn wpjowwnwbpttp Bt nwupynud  pununpyuyg
huughpttp |nynuskne onipg: Fununpuy jpughpubp mustnt nwquuydupmipnittphg k,
np punwupu] fubghpp Gwiiwgbu wpnhbip yupqugnyb utmhpibph: Ujuhtpt tgph
Jmpupwignip hwpg Uph wwpq ptghp £ Utp tygunwlp dhayt jutughp pmstip sybnp k
1hth, wy twhu b wnwy, fuunph nusdwt pupwgpp hwuljubw b t:

Pununpuy utgph ophtwyny gnyg wwhp  hiywhu Jupkh b juqiulbpyb
niunignidp 2 dwpdhuubph owupddwun yEkpwpkpnng ppungnh nusdwt hwdwnp:

vunhp. U b £ Juptphg dhwdwdwtwl hpwp pugunwy swpddtghtt 2 hbspuy:
Upwitighg Ukhh wpwugnipyniip 154u/d tp, Wniuhip' 224u/d: Zwunhwbghtt swpdybimg 2

dwud htwnn: Zulzq_‘p'p U-R gwtwwuphh Epjupnipniip:

Lwiju jnunhpp whwnp L uwhnit Jupnpuy, ptjuyl) ppduinuihtt hdwuwnp: Zupgbph
ogunipjudp ywupqupwk] hwynuh ndjujubpp b ywwhwen:

Zwupghp. 1. buswyk u thl swpddmud htspupibpp:

Nunuupwt thwdudwbiwl /inygt wuhht/ U b 2 quypkphg hpwp phpunwg:
Zwupg 2. Nppw’t £ U uyphg noipu Ews hbspuh wpugnipymbp:
Nunwupwt U Juyphg nuipu Eyws hkspuph wpugnipynth k15 Yd/d:

Zupg 3. Nppw’t k £ Juyphg nnipu kjwé hkspugh wpugnipynip:

Nunwupiwi £ Juyphg nnipu Ejws hbdpuh wpugnipniip 22 §u/d &
17



Zwpg 4. Nppw’tt dwdwlul hbwnn hwinhybght bpuip:
Nunwupwi tpuip hwinhubghti 2 dwd htwnn:

Zupg 5. b’y Eypwhwiioymu quabiby:

Nuunwupwi U, 2 Juypbph hbpun]npopynibp:

Bpbhjuwbtph  dwubwlgnmpjudp gdwwuunlbpny  hwdwpnwnwgpl)  juunghpp
lgbwyuunipny hwmdwpnunwgnptit wykh wtwent L gupdunid wyi/:

U 154u/d 24 221u/d
_

—>
A
v

£ <

? 4

Quwuwpwip  pwdwil)]  3-wlub, 4-wluwt Quppdws  Gphjowubph pyhg/
nwpudwlwupnul fudpbph:

1-htt unudp wlbjh poyp unidp. pudwik] gnpénnmipmittbph Junwpdwb
htppuljwnipymip  Jbpufwbqung pupnbp: 8nipwpwbsmp pupnp Jpu gpjws k
huunpp 1 hwpg: Zwbdtwpupymd b nuwuwydnpl] pwpunbpp hEippujutinmipudp b
jmpupubsmp  hwpgh  we  Ynpunud,  thwhugsmd  dwbpwdwutl]  junwpus
gnpénnnipnLup:

1. 15 x 2 =30 /yd/ /U Jquyphg owipdynn htsjuh whgus gwiwuyuphp/

2. 22 x2 =44 [/ /R quyphg owpdnn hkdpuh whgus Swbwuyuphp/

3. 30 + 44 = 74 [y/ /UR Juypbph hipwynpnipnibp/:

Nunwupuwb 74 Ju:

18



2-pn funwdp. Ywqub) jnisdwt ypu b gpt) (nusdwt hwpgtpnp:

1. U Juyphg nnipu Ews hbsjuh wugus Swbwuyuphp
15 x 2 =30 /yu/

2. P Juynhg nnipu Ejwé htsjuh migus swbwuyyuphp
22 x 2 =44 /yd/

3. UF Juypkph hinwynpnipiniup
30 + 44 =74 /yud/

Nunwupwb' 74 u:
3-nn junidp. Ywqul) pyuyhtt wpinwhwjnnipintl, |nist] b uinnigl] yuwnwupuwbp:
2x15+2x22=74/yd/

Nunwupwb' 74 U
Ljwwnh wntkny, tpp quunuwupwiup pajupupnid t juugph wuwydwiht, nipkdu
futinhpp &hown Enudfby:
4-pn unwdp. Yuqulp npgus fuunphtt tdwb wy) pughp b nusky:

Twub wdthnthtnt hwdwp hwbtdbwpwpt] npnuk) punph nsdwt wy) Epwbwlubp:

Ophtuly
1.15 + 22 = 37 [yu/
2. 27 x2 =74 g/
3. (15 +22) x 2 = 74 /i
Nunwupiwb 74 Yu:

Bpt uljqpuuljui opowtinid Eptfuwtkpp juy jnipugunid G pupddw JEpwpbpyug
huughputph (nsdwi pupwgpp, hbnnwqunid htwpuwynp £ hwduwpwpt) dhwbqudhg
Juqut] puyhtt wpunwhwyunippit b sk &hon pyuyhtt wpnwhwjnnipnil
Juqubp tyuwuwnnid k PWnAR nuuwpwbbkpnid hwtpwhwoyuljut
wpunwhwjnnipniubp b hwdwuwpnudubp juqdbint jupnpnipjut dbwynpdwbip:
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Uwpbtdwnhujh nuwuwduwiundubt  gonpéptupwugnid  jupbnp £ hwnljuwybu
qupgugul) punhpp wwppkp Enwbwlubpny nwsknt jupnpnibwlmpmniop: Uju
wnwownpwupubpp  unynpnnubph  dbke  hbhwwppppnipmit £ wnwowginid
dupbdwnhluyh tjundudp: Uswljkpnutpp hwdwjy, htnpling unph nusdw wy
tnuwbwljukp, jupnnutnud tu quntt] hbnwppphp b pbjudhwn (nusnwdubp: Munhpubph
nwsdwt  mwpplp  Enwbwlubph  jhpupnudp tywunnwd E wmpudwpwbulut
dnwdnnnipjutt qupqugdwip: Uwnbnéymd kot wuwydwbubp wowlbkpnph junuph
pupbjuydwt hwdwp, ppwinud £ wpwlkpniubph hupunipnyt Ynpdunpnodwiin:

vunhp. Bpynt  pwnupubphg, npnug udhol  hEpwynpnipmitp 400 Yd L,
dhwdwdwbwl] hpwp pununwye nnipu Bjuwb Gpynt  wjundbpbuwtbp, npntup
hwunhuytghtt 4 dwd htivin: Unwehtt wdwnndbpbuwgh wpwgnipniup 12 Yu/d-nd wydkjh
E phpnpy wfundbpbiugh wpugmpymihg: by wpugmpnibibpm] ku pupdynud
wyundbpbtwubpp: Qunul] msdwt wwppbkp Enwuwlutp: Swuluwh b junhpp

hwdwnpnwnwgnt) gdwugpny:

124/d-n] ubth  PYu/d? 44
? Yu/d

4004

A
v

1-ht Enutwy.

1. Udundbptuwutpp 1 dwdnid pulhbn Yung L dnnbimd, bEphk utpwbg

wpwgnipjnibbpp hwjuuwnp jhuk:
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400: 4 = 100 /yu/
2. Udundbpkiwpp 1 dwdnid  pwih” Yu-n] i dnnbind, bphk  Gpubg
wpwgnipjnibbbpp wnndbkptuwtphg thnpph wpwgnipyut swih k:
100-12 =88 /iyu/
3. Nppw’t k kplypnpy wfundbpbiiugh wpugqnipnibp:
88:2 =44 [yd/d/
4. Nppw’t k wpweht unjundbpkiugh wpugnipniip:
44 + 12 =56 /yd/dl/:
Nunwupuwb' 56 Yu/d b 44 Yu/d:
2-py tnutiwy.
1. Udundbptuwptph wugus Smtwyquphp 1 dudnid
400:4 = 100 /yu/
2. Udundbpkiwutph wbgwé dwbwwwuphp 1 dwdnud, bEpt wjundbpbuwtbph
wpwgnipniutbpp wjunndbpttiwutnhg ks wpwgnipini niitgnnh swih k:
100+12 =112 /yd/
3. 1-ht wwndbpktuyh wpwugnipmniiup
112:2 = 56 /yu/d/
4. 2-pn wdunndbptuwgh wpwgnipniup
56 — 12 = 44 /4d/d/
Nunwufuwi' 56 Yu/d b 48 Yu/d:

3-nn Enubwy.

1. Uhtsh hwmunhwybkp wnwehtt mjunndbphtwt nppuln'u owwn Swuwwwph £ wugh):
12x4 = 48 Y/
2. Uduindbpttwubtph wbgwé dwbwwywphp 4 dwdnwd, bEpk  tpubg
wpwgnipniutbpp hwjuwuwp Bu Epipnpy wdwnndbkptugh wpwgnipjun:
400 —48 =352 /yd/
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3. Gpipnpy wdwnndbpbiwgh wihgws Swuwwuphp 4 dudnud:
352:2 =176 /yd/

4. Nppw’t t kpypnpy wdundbpkiugh wpugmpjnip:
176 : 4 =44 /yd/d/

5. Nppw t Swhwwyuph k wigh] wnwght wnnubpbub:
176 + 48 =224 /yd/:

6. Nppw t twnwehtt unjundbpkiugh wpugnipniip:
224 : 4 =156 /yd/d/

Nwnwujuwh' 56 Yu/d, 44 Yu/d:
4-pn Enubwl.

1. Uhtslh hwinhybkjt wpwehtt wywnndbplkuwgh wykih sun wugus Swtwwuphn:
12X 4 =48 /yd/
2. Bpimt wyundbpbiwubph wigws Lwbuwwyuphp 4 Jdudnuwd, Epk Upwilg
wpwgnipjniuutpp hwjwuwp b wnwehtt wjnndbptwgh wpwugnipjup:

48+ 400 = 448 /yu/
3. Nppwt Swbwwuph whgws Yihuh wnwohtt wynnutpktiwt 45 dudnid:

448 :2 =224 /yd/
4. ﬂppuloh Swbhwwwph wugus Yihth wnwohtt wyunndkptiwt 4 dudnud:

400 — 224 =176 /yud/:
5. Nppw’t t wpwehtt wnunnubpkiugh wpwugnipnibp:

224 : 4 =56 /yu/d/
6. Nppuw ' E kphpnpy wundbphiugh wpugnipniip:

176 : 4 =44 [yd/d/:

Nuwnwupwb' 56 Yu/d b 44 u/d:
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Ujuyghuh  wpiwnwbptubp Juwuwpbjhu wbwp E huwpwynpnippit wnwg
wowlbpnubphtt wmquun dnwskint b wujuwojuwin wpnnwhwjnybnt, ptinig vjuwdbnt
ntypnid: Zhnwqu puyjbpmd vpuwubpp ghunwpltny, putwplbng b wupqupuiking
ks wpwolunugnid  Ynibbtw wowlpnp  dnwsnnnipjut, wpwdwpwinipjub
qupguguwut puunhpubp nsknt gopdpupwugnid: Oppwt msdwt owwnn Enwbwlukp
npniykt, bGpEuwtbpt wyjipwt wdkjh owwn Ylupwhniugbk b Ynqunpybi: Upjuwwnbp,
dnwsk)p, thunpkp, qunubkp b 1nwkp tputg hwdwp jpuntiu hbwnwppphp, nglotisnny b
pEppwip wuwpgunn wojpnwwnwup: Cwpddwt JEpwptpyuy fuunhptbph (nusnwdp jupbh k
twl qnignpnt] dwpbdwnhljujut wy; phdwttph ntunigdwt htinn: 9nppnpny nuwuwpwih
dwpbtdwnhluyh nwuwgppnid  /hinhtwly unljpun Uhpugut/ qhntndus Eu jpughpukp

dwubph hwdbdwwnnudp phdugh niumgdwt JEpwpbpjuwy, npnup twb wnbsynid Gu
dwpuhuubph pwupddwup yEpwptpnn punhpubpht:

vunhpp N 905, Uwppuunwup wdunndbkptiut 1 dudnd wiguy 120 Yd

Epupnipjudp Swhwuuphh 1/3 dwup, hul] photunwpp’ 1/4 dwup:

Udundbpkiwphg n'ph & wljh ounn &wmbwwuph wigh: Luih” Yhyndlnp

Swuwuywph whwp k wuguh tpwiighg mipupwbynipn:

Uhtsh  hunph  msdwtt  wbgubniy, dh thnpp qpnygh dhongny twju
Epkluwtbpht hholigunud Eup, np dwpguunup wdunndbpbuut wdkjh wpwg E pupwind,
pwl phntwunwp wdunndbpbiwi: Pugh wyju hwiqudwbpp, dhush jugph pusdwt
winpununtwnil, bplk huwdbdwnbkup juungph ndjujikpnud weju Ynnnpuljubpp, wyw
Jutuukup, np dwpnuunwup wundbpbiugh wiguws wbhwwywphh 1/3 dwup dbs E
phintwnwp wynnubpbiugh wigus Lwhwwwphh 14 dwuhg 1/3 > 1/4 : Uwppunwp
wyunndbpbtwl wykjh own dwbwwyuwp E wigk): Mungph hwdwenunwgpnidp jupnn Gup

Juwnwntk] gdwyunltpny:
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1/3 dwipnuunwp ?4d

v

P
<«

«1/4 Phpuwwnwp > ? 4l

240

1. Qubbk] dwppuunwp wdnndbpkiugh whgws Swbwwuphp
240 :3 x 1 =380 /yu/
2. Qb phintwnwp wjunndbpttiwgh wigus Lwbwuuphp
240 :4 x 1 =60 /yd/d/
3. Nppw’tt fwlwwywph nhe whnp b wigth phptwnwp wjnndbpkiwb
4. 240-60 =180/yud/
Nuwnwupwi 180 Yu:

bunbkqpnud. $htwbiumljut hppnipjuip

Cwpddwt YEpwpbpu) pughptubph nwunigmdp httwpwynp L npnowlh
wnnilubpny huwnbgpl] twb dhtwbuwlut Yppnipjutt qunquthwph qupqugduu b
niunigdwtt htwn: Uy twyuwwnwlny Jupbh E wpwlbkpnubphtt wnwewnply] htwnbyuy
nhuh utihpubp.

Ophtly «Swpni» b «Qbqudw» wwpuh Swpwympnibikpl  wowewpynd ki
Swnuympjub nwppkp qubp: NOp Swnwmipmithg b wjbjh hwpdwp oqunlly, bLph
hwpuynp k Epplblyl) w. 6 Yd, p. 15 4u, g. 21 Yu:

«Swpni - tunkpu]updp” 300 ppud

1 Y thnjuwnpuwt ghip’ 80 npud

«Q@hnuiwy» - tunbpudupdp 0 npud
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1 Y thnpuwnpuwh ghip” 100 gpud

1. 6 4u Epplbyknt hwdwp
«Swpnii» 300 + 6 x 80 = 780 /npud/
«Qknutwy 6 x 100 = 600 /ypuul/:

2. 15 Yu Epplbytnt hwdwp
«Swpnii» 15 x 80 + 300 = 1500 /ppud/
«Q@tqutwy 15 x 100 = 1500 /qpud/:

3. 21 Ju Epplbtltnt hwdwp
«Swipnii» 300 + 21 x 80 = 1980 /mpund/
«Qnutwy 21 x 100 = 2100 /qpud/:
Nunwupuwb’
1. Zupdwp k oqunyb] «FEqudw» dSwnwjnipiniuhg,
2. mupphpmipnit shw,
3. hwipdwnp k oqunyt] «Swpnt» dSwnwynipiniihg:

Lubk] wowlbpunutph htnbnmipniuutpp: el dwbwwywphp jupd E, hwpdwp k
oguyt] «Qtnuuw» wwpuh Swpwynipjniihg, npnyhtnb wybh kdwt tup Jdwpbine:
Epup  fwbtwwywph  wigibnt  hwdwp  hwpdwp L ogudl]  «Swpnu»  wwpup
Swowjnipjniihg:  Ldwbophtwy futnhpbp  miskjhu wpwlkpunp  jiwwnwph  wupg
$huwbuwlwb qnpénnnipmitubp Jhpmstnd hpuyhdwlp hwodh wnbbym] gnudwpp,
dudwbwlip b gpud jpttuygkjnt, oguuugnpédtnt, qunidubp juunwpknt juplnpnipiniup:
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Bqpuljugnipjnih

Uyuwhuny  dwphdwnhju  wpwpiul  munguiknt  gnpdpupugnid
wiqiwhwwnbjh £ wmbpunnwyhtt jmunhputph niunignidp, npnug punlugnighs dwut tu
Juqunid bwb pupddwt JEpwpkpyuy punhpubpn:

unhputph ntunignidp juuynud E yutph hbwn: Mughputph jnsdwt vhongny
dbjuwpuiynid £ gnpénnnipynititph dhol tnus Juwbkpp, hdwuwntbpp: Gpiluwtbtpp
yupq wuwunlbkpugnd b juqund pununphsutph b wpyniupubph dhol gnynipinit
niukgnn  Juwbph Jwuht: Qupquimd E  wpwlbpnubph  wpudwpwbwulut b
wignphpdwut  dnwénnnipniip: Lpwbug  dbky  Abwdnpynid k. dwpbpp
dupbtdunhjujut (kqyny wpuwhwjnbint b gpuobint  Jupnpnibwlnipnibubtbp:
Zupunnugymud £ punwwyuwowpp, dbunpynid Eu hwdwn Judp, nipwngpnipjnid,
wojuiwnwuhpnipnil, dguuinid b phwynpmipjut wyp hwnlwthoubp: Gphjpwubph dnwn
npulnpynid £ hwipqutp sppuyunh dwpnljuug, ukp huypkuhph tjundwdp:

Uljuhuyn L, np thnpp puughptbp (nsnnp twpuwywwnpuungnid £ wnwdby
pupy b ndqwp hubghpibph jmsdwbp: Gpk dkp onipgp buyblp, wyw unkulbkbp Ywph
pnnp ptwquyuetbkpnud gnpstwwut nt jupbnpp dwptdunhljub b «Uwpbidwnhljut
dvhuyt tpw hwdwp Juptjh b undnpby, np wytt jupg nt juint £ hwununnid ningtnnud»
/LnUntinuny/:

26



—

SIN

o &

N

Spuwljuwtinipjub guul

bujuwtinuput  «Swppwljut  puwuwpwbbbtp  pughptbph nunigdwb
Ubpnnhluu»,

Q. Fhnhpyut «vunhpubph nsdwt pyuputulut dkpnnutpy,

«Uwpbdunhlut nypngnid» ghnwdbkpnpuljut wduwghp 2015 phy 4. 2016

PRy S,
«Luwpuwowyhn» ghnwdbpnyuljut hwunku 2014 phy 6,

«Uuwptiwnhju  quuwgpplp»  1-4  nuuwpwbibp, henhtwl  Unlpun
Ulpwnsjuly,

U. Zulnpjut «dhttmtumjuts Yppnipjui dkpnpuljut dtntwpl» 2019 p.,

Zudwgulg:
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